

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 18<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ  
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013  
ΜΕΡΟΣ Α**

Αρ. Απόφασης	ΣΥΖΗΤΗΣΗ-ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΑ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
18/ΣΥΓ/5.1.1	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα τη δημιουργία ηλεκτρονικών λογαριασμών, για τους Κοσμήτορες και τους Προέδρους των Τμημάτων, παρόμοιου τύπου με αυτόν που έχει δημιουργηθεί για τον Πρύτανη και τους Αντιπρυτάνεις, με παράλληλη πρόσβαση από τη γραμματεία της Σχολής ή του Τμήματος. Οι ηλεκτρονικοί λογαριασμοί ταχυδρομείου θα έχουν την τυποποιημένη μορφή <a href="mailto:dean.{faculty_name}@cut.ac.cy">dean.{faculty_name}@cut.ac.cy</a> και <a href="mailto:chairperson.{dept_name}@cut.ac.cy">chairperson.{dept_name}@cut.ac.cy</a>.</p>	Υπηρεσία Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας	Άμεσα
18/ΣΥΓ/5.1.2	<p>Σχετικά με το θέμα εξοικονομήσεων από εκτυπώσεις/φωτοτυπίες, η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα ότι οι εισηγήσεις της Επιτροπής Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας, εξαιρουμένης της πρώτης, στο πλαίσιο μιας κουλτούρας εξοικονομήσεων θα ήταν πολύ ορθό να υιοθετηθούν. Στο παρόν στάδιο όμως αυτό δεν είναι εφικτό. Κατά την επόμενη ακαδημαϊκή χρονιά η ΥΣΠΤ να συλλέξει όλα τα απαραίτητα στοιχεία όσον αφορά τις καταμετρήσεις των φωτοτυπικών μηχανών και το θέμα θα εξεταστεί από τη Σύγκλητο σε μεταγενέστερο στάδιο.</p>	Υπηρεσία Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας	Άμεσα
18/ΣΥΓ/5.4	<p>Σχετικά με την εισδοχή μεταπτυχιακών φοιτητών, η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της εισηγήσεως της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών ό τ για το πρώτο πτυχίο θα πρέπει απαραίτητα να υπάρχει αναγνώριση ισοτιμίας από το ΚΥΣΑΤΣ, ενώ για προσόντα επιπέδου Μάστερ, αν δεν υπάρχει κρίση από το ΚΥΣΑΤΣ, κάθε Τμήμα να μπορεί να προβαίνει σε αξιολόγηση περιεχομένου του μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών και αναλόγως να καθορίζονται τυχόν μαθήματα που θα πρέπει να παρακολουθήσει ο φοιτητής σε διδακτορικό πρόγραμμα.</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε επίσης, όπως η Σχολή Μηχανικής και Τεχνολογίας καταθέσει σημείωμα που να αναδεικνύει το πρόβλημα που υπάρχει με τους υποψηφίους που δεν είναι εγγεγραμμένοι στο ΕΤΕΚ καθώς και εισήγηση για λύση του ζητήματος, η οποία να συνάδει με τις ευρύτερες νομοθεσίες του κράτους.</p>	Επιτροπή Μεταπτυχιακών Σπουδών  Κρίστης Χρυσοστόμου	Άμεσα  Άμεσα
18/ΣΥΓ/5.5.1	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της εισηγήσεως της Επιτροπής Έρευνας αναφορικά με την υποβολή Εκθέσεων Προόδου και Αναφοράς των Εξωτερικά Χρηματοδοτούμενων Ερευνητικών Έργων στην ΥΕΔΣ για σκοπούς ενημέρωσης, αρχειοθέτησης και παρακολούθησης της προόδου των Έργων.</p>	Επιτροπή Έρευνας	Άμεσα

18/ΣΥΓ/5.5.2	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της εισηγήσεως της Επιτροπής Έρευνας για την Πολιτική Ερευνητικής Δραστηριότητας 2013, διευκρινίζοντας ότι η επιλεξιμότητα της συμμετοχής Ερευνητικών Συνεργατών σε συνέδρια θα κρίνεται κατά περίπτωση.	Υπηρεσία Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας	Άμεσα
18/ΣΥΓ/5.6.1	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως:  (i) Εξουσιοδοτήσει την Επιτροπή Προπτυχιακών Σπουδών να επικυρώσει την κατανομή των κενών θέσεων και ειδικών κριτηρίων σε ειδική συνεδρία της που θα πραγματοποιηθεί συγκεκριμένα για το θέμα αυτό στα μέσα Ιουλίου.  (ii) Εγκρίνει τη σύσταση του Ιατροσυμβουλίου, που θα εξετάσει όλες τις περιπτώσεις που αφορούν θέματα υγείας των ιδίων των υποψηφίων για εισδοχή μέσω των σχετικών ειδικών κατηγοριών.  (iii) Εγκρίνει τη συμβολική αμοιβή ύψους €170 στο κάθε μέλος του Ιατροσυμβουλίου.	Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας	Άμεσα
18/ΣΥΓ/5.6.2	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της εισηγήσεως της Επιτροπής Προπτυχιακών Σπουδών όπως για τις περιπτώσεις των αιτητών Ειδικών Κριτηρίων (Ιούλιος 2013) των οποίων ο ένας ή και οι δύο γονείς απώλεσαν την εργασία τους, να γίνονται δεκτές βεβαιώσεις από το Γραφείο Εργασίας, που να δείχνουν ότι οι γονείς μέχρι και τη μέρα της υποβολής της αίτησης είναι άνεργοι. Στις περιπτώσεις αυτές το ετήσιο εισόδημα της οικογένειας του αιτητή για το 2012 θα εμφανίζεται μηδενικό.	Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας	Άμεσα
18/ΣΥΓ/5.7.1	Η Σύγκλητος, αφού ευχαρίστησε την Επιτροπή Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών για την ενδελεχή μελέτη και εισήγηση που κατέθεσε για ένα ιδιαίτερα δύσκολο ζήτημα, αποφάσισε ομόφωνα όπως η εισήγηση του μεσοπρόθεσμου Στρατηγικού Προγραμματισμού Κτηριακής Ανάπτυξης κατατεθεί στο Συμβούλιο αναθεωρημένη, λαμβάνοντας υπόψη τους προβληματισμούς που επώθησαν.	ΑΟιΠΑ	Άμεσα
18/ΣΥΓ/6.4	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την αντικατάσταση του Αναπληρωτή Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη, ως εκπροσώπου της Σχολής ΕΜΕ στην Επιτροπή Έρευνας, από τον Επίκουρο Καθηγητή Λάμπρο Λαμπρινού.	Επιτροπή Έρευνας	Άμεσα
18/ΣΥΓ/7.1	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα τη συγκρότηση της Εξωτερικής Επιτροπής Αξιολόγησης για το Κέντρο Γλωσσών.	Ολυμπία Μαρκίδου	Άμεσα

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 18<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ  
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013  
ΜΕΡΟΣ Β**

<b>Αρ. Απόφασης</b>	<b>ΣΥΖΗΤΗΣΗ-ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ</b>	<b>ΕΝΕΡΓΕΙΑ</b>	<b>ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</b>
18/ΣΥΓ/4.1	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως καθορίσει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Αναπληρωτή Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	Γ. Ζώτος/ Κ. Χόππας	Άμεσα
18/ΣΥΓ/4.2	Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (17 υπέρ, μια αποχή) όπως εισηγηθεί στο Συμβούλιο την έγκριση του αιτήματος της Ενταγμένης Επίκουρης Καθηγήτριας, Ευδοκίας Αθηνή, για πρόωρη αφυπηρέτηση στις 31/08/2013.	Συμβούλιο	Επόμενη Συνεδρία
18/ΣΥΓ/4.3	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εισηγηθεί στο Συμβούλιο την έγκριση του αιτήματος του Επίκουρου Καθηγητή Θεόδωρου Συμεού, για πρόωρη αφυπηρέτηση στις 30/06/2013.	Συμβούλιο	Επόμενη Συνεδρία
18/ΣΥΓ/4.4	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εισηγηθεί στο Συμβούλιο την έγκριση του αιτήματος του Ενταγμένου Επίκουρου Καθηγητή Μιχαλάκη Πουλλαΐδη, για πρόωρη αφυπηρέτηση στις 30/12/2013.	Συμβούλιο	Επόμενη Συνεδρία
18/ΣΥΓ/4.5	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την παραχώρηση σαββατικής άδειας στην Επίκουρη Καθηγήτρια Θεοπίστη Στυλιανού Λάμπερτ, για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2014/15 με σκοπό τη διεξαγωγή έρευνας στο Smithsonian Institution της Αμερικής.	Α. Λανίτης/ Π. Ζαφείρης	Άμεσα
18/ΣΥΓ/4.6	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την παραχώρηση σαββατικής άδειας στον Επίκουρο Καθηγητή Χρήστο Σάββα, για το Εαρινό Εξάμηνο 2013/14 με σκοπό μικρές επισκέψεις σε διάφορα Πανεπιστήμια για ολοκλήρωση ερευνητικών έργων και συμμετοχή το υ σε διάφο ρα συνέδρια για παρο ιάση του ερευνητικο ύ του έργου.	Φ. Παναγίδης/ Π. Θεοδοσίου	Άμεσα
18/ΣΥΓ/4.7	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως καθορίσει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Λέκτορα Χριστόδουλου Λουκά, στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας.	Π. Θεοδοσίου/ Κώστας Χόππας	Άμεσα
18/ΣΥΓ/4.8	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως καθορίσει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Λέκτορα Παναγιώτη Ανδρέου, στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας.	Π. Θεοδοσίου/ Κ. Χόππας	Άμεσα

18/ΣΥΓ/4.9	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως καθορίσει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Νίκου Μίτλεττον, στο Τμήμα Νοσηλευτικής.	J. Evans/ Κ. Χόππας	Άμεσα
18/ΣΥΓ/4.11	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως καθορίσει τη σύνθεση της Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη των Λεκτόρων Διονύση Πάνου και Βάιας Δουδάκη, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Γ. Ζώτος/ Κ. Χόππας	Άμεσα
18/ΣΥΓ/5.1.1	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την επικύρωση του καταλόγου των αποφοίτων της ακαδημαϊκής χρονιάς 2012/13, βάσει του παραρτήματος που κατατέθηκε.	Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας	Άμεσα
18/ΣΥΓ/5.1.2	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την επικύρωση των βραβευθέντων για τα Βραβεία του Προ έρο υ της Κυπριακής Δημοκρατίας για την ακαδημαϊκή χρονιά 2012/13 ως ακολούθως:  <u>Πρώτο Βραβείο Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας</u>  Βαρβάρης Γιάννης Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής  <u>Δεύτερο Βραβείο Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας</u>  Σταύρου Γεώργιος Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής	Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας	Άμεσα
18/ΣΥΓ/6.1	Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που υποβλήθηκαν για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στην Μαγδαληνή Πύλλη, του Τμήματος Νοσηλευτικής.	Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας	Άμεσα